

FC PÍSEK

Dalším týmem, s nímž se potkáváme vůbec poprvé je i náš příští domácí soupeř. První zmínka o fotbalu v tomto krásném jihočeském městě je z roku 1908, kdy došlo k prvnímu meziměstskému utkání Písek – Strakonice. Ke střetnutí došlo na vojenském cvičišti v Purkraticích. Jak šel čas, měnila se hřiště i postavení klubu. Na jaře 1910 se spojil bruslařský a tenisový kroužek a 7. června vznikl SK Písek, v němž se soustředil i odbor kopané, první oficiální fotbalový oddíl, předchůdce Spartaku, Jitexu, VTJ až k dnešnímu FC Písek. Dnešní stadion FC byl otevřen 10. 8. 1977. V Písku se narodili a naučili hrát fotbal mnozí skvělí hráči, z těch nejlepších například Jan Říha, Zdeněk Pičman, Roman Vonášek, z těch mladších pak Michal Polodna, Petr Dolejš, Štěpán Koreš, ze současného týmu je nejznámější Miroslav Slepíčka. Za dlouhou dobu fotbalu se v Písku hrály různé soutěže, od župních, přes krajské přebory po divizi a zase zpět. Dnes působí mužstvo mužů v ČFL a mládež od U12 po U19 v nejvyšších ligových soutěžích ČR. FC Písek sídlí se svými dvěma mužstvy dospělých a třinácti mládežnickými v moderním areálu, kde jsou tři travnatá hřiště a jedna UMT. Mezi své největší úspěchy považují v Písku hlavně dlouhodobou účast mužů v ČFL. Čeká nás atraktivní a hlavně velmi těžký soupeř.

Dosavadní výsledky FC Písek: 1. Vltavín-Písek 2:1 /M.Held/, 2. Písek-Benešov 2:2 /Presl,Slepíčka/, 3. Vyšehrad-Písek 2:0, 16. K.Dvůr-Písek 0:1 /Presl/, 4. Písek-Benátky 2:1 /2x Slepíčka/, 5. Dobruška-Písek 1:2 /Milec,Froněk/, 6. Písek-Jirny 1:0 /Voráček/, 7. Brozany-Písek 4:3 /Hanzlík,Kočí,Milec/, 17. Písek-Domažlice 1:1 /Presl/, 8. Písek-Štěchovice 5:0 /2x Slepíčka,2xFroněk,Hrachovec/, 9. Čížová-Písek 1:1 /Presl/.

Po jedenácti odehraných kolech se o 19 gólů dělí tito střelci: 5x Slepíčka, 4x Presl, 3x Froněk, 1x M.Held, Voráček, Hanzlík, Kočí, Milec a Hrachovec.

HRÁČSKÝ KÁDR

Brankáři:

Lukáš Varyš, Kamil Hajdušek.

Obránci:

Tomáš Benetka, Aleš Hanzlík, Michal Renda, Ondřej Běloušek.

Záložníci:

Martin Voráček, Aleš Kočí, Tomáš Froněk, Václav Milec, Václav Hrachovec, Jakub Held, Antonín Presl, Muamer Avdič.

Útočníci:

Filip Řezáč, Martin Held, Miroslav Slepíčka.

REALIZAČNÍ TÝM

Trenér: Ondřej Prášil

Asistent: Miroslav Grobár

